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. روي خودرو انجام شده است به منظور اندازه گيري ضريب مقاومت غلتشي خودرو سمند، فرآيند آزموني به شرح زير -1
ص  در حال حركت است، راننده در نقطه اي خاص اتومبيل را در وضعيت خلاkm/hr 140خودرو در جاده افقي با سرعت 

مطلوب است با فرض ثابت بودن ضريب مقاومت غلتشي،  .قرار داده و فاصله لازم براي توقف خودرو اندازه گيري مي شود
ضريب  كيلوگرم، 1200وزن خودرو .  باشدm 1900فاصله اندازه گيري شده  در صورتي كه مذكورمحاسبه ضريب 

 .مي باشد  m² 3/2روبروي خودرو  و سطح  kg/m³184/1   چگالي هوا  ،0.29آيروديناميك خودرو 
 

 خودرو  قابل حصول مطابق زير داده شده است، رابطه اي بيابيد كه شتاب بيشينه صندوقدار206شرايط ديناميكي خودرو پژو  -2
وزن خودرو ) نظور رانش خودرو استفاده شده استفرض كنيد از موتور ايده آل به م( .را بر حسب سرعت خودرو بيان نمايد

kg1104 32/0 ، ضريب كلي آيروديناميكي 09/1، نسبت وزن خودرو روي محور جلو به وزن خودرو روي محور عقب ، 
، فاصله مركز تصوير روبروي خودرو از mm489، ارتفاع مركز ثقل خودرو از سطح زمين 025/0ضريب اصطكاك غلتشي 

  فاصله دو محور خودرو .mm720سطح زمين 
  

 و به منظور كاهش مصرف سوخت خودرو هاي يمحيطزيست قصد دارد با توجه به استانداردهاي  گروه صنعتي ايران خودرو -3
 قابليت شيب پيمايي محاسبهمطلوب است .  به منظور تجهيز محصولات خود استفاده نمايدTU5توليدي، از موتور هاي سري 

 همچنين بيشينه شتاب خودرو مذكور در كدام شرايط . در صورت استفاده از موتور مذكور405 خودرو پژو و سرعت بيشينه
مقدار شتاب را بدست آوريد و در اين حالت نيروي وزن روي محور ؟ و در چه سرعتي از حركت خودرو صورت مي پذيرد

 :ير است مشخصات خودرو، سيستم انتقال قدرت و موتور خودرو به شرح ز. جلو را بدست آوريد
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1465185سايز تاير  /R  
  kg1100: وزن خودرو

y = -4E-06x2 + 0.0307x + 83.664
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، تصوير روبروي 31/0:  آيروديناميك درگ ، ضريب 59/1: ، نسبت وزن روي محور ها mm2669: فاصله دو محور خودرو 

212: خودرو  m/80:  ، ضريب اصطكاك چرخ و جاده02/0: ، ضريب مقاوم غلتشي/=μچگالي هوا   و kg/m³184/1  مي 
  .باشد

 

اوزان و ابعاد خودرو مشخص شده ( با شرايط ديناميكي معين Sedanرت يك خودرو وليه سيستم انتقال قددر فرآيند طراحي ا -4
، لازم است نسبت دنده هاي گيربكس و نسبت دنده نهايي به گونه اي طراحي گردد كه قيود )و موتور نيز انتخاب شده است

 :زير ارضاء گردد 

  . باشدkm/hr 190سرعت بيشينه خودرو در بالاترين دنده ) الف
  .را با سنگين ترين دنده داشته باشد% 40درو قابليت پيمايش شيب خو) ب



 75/3 دنده براي حركت رو به جلو داشته باشد و حداكثر نسبت دنده در گيربكس به 5خودرو مذكور داراي ) ج
  .محدود گردد

  :شرايط ديناميكي خودرو مشخصات موتور به شرح زير است
  

1460205سايز تاير  /R  
  kg1300: زن خودروو

  3/1: نسبت وزن روي محور ها 
212: تصوير روبروي خودرو  m/  

  02/0: ضريب مقاوم غلتشي
    kg/m³184/1 چگالي هوا 

y = -3E-06x2 + 0.029x + 80.632
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  μ=/80 :، ضريب اصطكاك چرخ و جاده28/0:  ، ضريب درگ آيروديناميك mm2530 :فاصله دو محور خودرو 

  

 15 در حال حركت است، سطح جاده با افق داراي زاويه km/hr 120يك خودرو مطابق شكل در يك بزرگراه با سرعت  -5
.  خودرو را در لحظه ترمز گيري تعيين نماييدYawدر اين صورت شتاب . رو به طور ناگهاني ترمز مي گيرددرجه است، خود

حرف مي شود؟ به نظر شما براي جلوگيري از بروز حادثه در چنين مواقعي كدام يك از آيا خودرو از مسير خود من
 !پارامترهاي عملكردي خودرو بايد تحت كنترل قرار گيرد؟ در خصوص سيستم هاي موجود تحقيق نماييد

 متر باشد، 20اگر اين خودرو در حال پيچيدن در جاده اي با شعاع 
 حداكثر سرعت خودرو براي )با سطح مقطع جاده اي مشابه شكل(

عدم واژگوني را محاسبه نماييد،  از وجود سيستم تعليق چشم 
  .پوشي نماييد

  μ=/80: ضريب اصطكاك چرخ و جاده
  kg1220: وزن خودرو 

1625452

  
  

ز يك باربند به شكل زير استفاده مي براي حمل با اوي  دارد،  را صندوقدار قصد عظيمت به مسافرتي206راننده خودرو پژو  -6
با توجه به اطلاعات داده شده از موتور و خودرو، مطلوب است محاسبه مصرف سوخت خودرو بر حسب نمايد، 

kmlit hrkm در صورتي كه راننده با سرعت /100  در حال حركت باشد، همچنين اگر راننده بجاي 5 و با دنده 120/
، kg100وزن بار . ستفاده از باربند، بار را در صندوق عقب قرار دهد مصرف سوخت را محاسبه و مقدار قبل مقايسه نماييدا

250 و تصوير باربند 5/1ضريب درگ باربند  m/وزن خودرو  . مي باشدkg1104 29/0، ضريب درگ آيروديناميكي ، 
212، تصوير خودرو025/0ضريب اصطكاك غلتشي  m/ و چگالي هوا kg/m³184/1 مي باشد  . 

 و حجم 4.285:1و نسبت ديفرانسيل  l:0.7674، 5نسبت دنده 
3750:  چگالي بنزين .مي باشدCC1567موتور  mkg //  
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